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Sondage Royal LePage :  
Vendre à l’hiver ou atteindre au printemps?

Le sondage a été mené en ligne auprès de 956 courtiers immobiliers Royal LePage à travers le Canada, entre le 22 et le 25 octobre 2021. Les totaux nationaux sont pondérés en fonction de la population dans  
les régions sondées. Tous les pourcentages ont été arrondis au chiffre entier le plus proche.	

Si vous deviez conseiller un client vendeur aujourd’hui qui n’a pas de contraintes de temps spécifiques, 
lui conseilleriez-vous de mettre sa maison sur le marché cet hiver ou d’attendre au printemps?		

Je lui conseillerais de vendre cet hiver Je lui conseillerais d’attendre au printemps

Canada 79 % 21 %
Canada atlantique 85% 15%
Ontario 72% 28%
  Région du Grand Toronto 71% 29%
  Golden Horseshoe  
   (à l’extérieur du Grand Toronto) 71% 29%

  Ottawa 68% 32%
Prairies 75% 25%
Québec 87% 13%
  Région du Grand Montréal 86% 14%
  Laurentides 91% 9%
  Montérégie 85% 15%
Alberta 73% 27%
Colombie-Britannique 93% 7%
  Grand Vancouver 87% 13%
  À l’extérieur du Grand Vancouver 95% 5%

Si vous conseilliez de vendre cet hiver, quelle justification donneriez-vous à vos clients?			 

La demande surpasse  
l’offre actuellement  
dans mon marché

Je crois que la demande  
atteindra un sommet cet hiver  
et qu’elle se calmera en 2022

Autre

Canada 82 % 7 % 11 %
Canada atlantique 88% 5% 7%
Ontario 87% 4% 9%
  Région du Grand Toronto 92% 3% 5%
  Golden Horseshoe  
   (à l’extérieur du Grand Toronto) 91% 1% 8%

  Ottawa 76% 0% 24%
Prairies 87% 3% 10%
Québec 79% 8% 13%
  Région du Grand Montréal 84% 7% 9%
  Laurentides 72% 14% 14%
  Montérégie 77% 6% 17%
Alberta 53% 20% 27%
Colombie-Britannique 90% 4% 6%
  Grand Vancouver 89% 4% 7%
  À l’extérieur du Grand Vancouver 90% 4% 6%

Avant la pandémie, auriez-vous conseillé à vos clients vendeurs de mettre leur propriété à vendre  
durant l’hiver ou d’attendre au printemps?						    

J’aurais conseillé à mes clients  
de vendre à l’hiver

J’aurais conseillé à mes clients  
d’attendre au printemps

Canada 64 % 36 %
Canada atlantique 61% 39%
Ontario 57% 43%
  Région du Grand Toronto 58% 42%
  Golden Horseshoe  
   (à l’extérieur du Grand Toronto) 52% 48%

  Ottawa 57% 43%
Prairies 50% 50%
Québec 76% 24%
  Région du Grand Montréal 76% 24%
  Laurentides 64% 36%
  Montérégie 81% 19%
Alberta 73% 27%
Colombie-Britannique 63% 37%
  Grand Vancouver 65% 35%
  À l’extérieur du Grand Vancouver 62% 38%
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